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Nowa, ekscytująca możliwość: 
Pracownik projektu zapobiegania samobójstwom - społeczność migrantów
[bookmark: _Hlk158035604] 
Bądź częścią nowego, przełomowego projektu:
Rozszerzenie kampanii CPSL Mind STOP Samobójstwom 
w społecznościach wysokiego ryzyka.
   

Pracownik projektu zapobiegania samobójstwom - 
Społeczność migrantów

18 godzin tygodniowo
Punkt 15 skali wynagrodzeń
12 447,84 GBP rocznie (25 933,00 GBP w przeliczeniu na pełny etat)
Umowa na czas określony 12 miesięcy 
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CPSL Mind to postępowa i rozwijająca się organizacja charytatywna zajmująca się zdrowiem psychicznym, działająca w Cambridgeshire, Peterborough i South Lincolnshire. Poszukujemy wysoce zorganizowanego lidera kampanii zapobiegania samobójstwom do prowadzenia tejże kampanii. 

Projekt rozszerzy kampanię CPSL Mind STOP Samobójstwom, wykorzystując ukierunkowane podejście do zapobiegania samobójstwom w trzech społecznościach wysokiego ryzyka: LGBTQ+, Neuroróżnorodność i Społeczności migrantów - budując wiedzę i umiejętności w specjalistycznych organizacjach partnerskich i szerszej społeczności.


Osoba zajmująca to stanowisko będzie budować silne, oparte na współpracy relacje z partnerami społeczności migrantów, aby rozwijać umiejętności, wiedzę i zdolności w zakresie zapobiegania samobójstwom. Celem tego jest wsparcie rozwoju organizacyjnego podejścia do zapobiegania samobójstwom oraz planowanie bezpieczeństwa.

Osoba na tym stanowisku będzie współpracować w ramach CPSL Mind, z naszymi organizacjami partnerskimi i całą społecznością w celu współtworzenia, promowania i dostarczania ukierunkowanych kampanii i warsztatów zapobiegania samobójstwom.


Jesteśmy pracodawcą równych szans i przyjmujemy aplikacje od wszystkich grup społecznych.
Zachęcamy do ubiegania się o tę rolę kandydatów z doświadczeniem w społecznościach migrantów.


Aby aplikować, należy odwiedzić naszą stronę internetową: www.cpslmind.org.uk, aby wypełnić formularz zgłoszeniowy CPSL Mind, a następnie załączyć krótki list motywacyjny i wypełniony formularz Monitorowania Równości i Różnorodności.

W celu uzyskania dalszych informacji prosimy o kontakt z Carolyn Smith, HR Co-ordinator carolyn.smith@cpslmind.org.uk
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Aktywnie monitorujemy podania o pracę i w miarę ich nadsyłania tworzymy krótką listę. Termin składania podań upływa w poniedziałek 11 marca 2024 r.





Numer organizacji charytatywnej: 265087						Numer firmy: 1082980
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